

晚报创刊60周年 活动·祝福总动员

六一给孩子送啥礼物? 吃的、玩的、穿的、学的,孩子都不缺 那就在报纸上留下孩子天真烂漫的笑脸吧

给孩子定一个版,报纸送给所有亲戚

□晚报记者 李丽君 汪永森

本报讯 每个孩子都是独特的,每个孩子都是不一样的,同时每个孩子都是爸爸妈妈、爷爷奶奶的小宝贝。晚报创刊60载,感恩回馈我市广大读者,推出系列欢乐冲击波活动。现活动进入第二节,“秀”一下咱家的靓宝宝,让孩子在报纸上尽显风采,让千家万户认识你的小宝贝。

六一儿童节给孩子最好的礼物

儿童节就要到了,以前,家里生活条件不好,没有办法送孩子礼物,是上一代许多家庭家长的遗憾。现在,生活条件好了,许多家长为什么礼物给孩子犯了愁。

“到底应该给孩子送什么好? 给朋友的孩子送什么好? 吃的,怕不安全;穿的,怕不合适;玩的,家里已经一大堆;学的,孩子负担也不轻了……那送什么好呢?”每到选礼物时,许多人面临着这样的困扰。

在报纸上记录下孩子最天真烂漫的时刻,以及家长对孩子的祝福和期望,多少年后,当他拿着报纸回忆起这一刻,是多么有意义和幸福啊!

报名热线经常出现“交通堵塞”

活动自18日启动以来,受到我市许多家庭的广泛关注和参与,两部报名热线经常遇到“交通堵塞”。“你们的电话真难打,我上午就开始打了,一直占线,怕人太多报不上,我就来了。”家住丰产路的姚女士由于打不进热线电话,直接坐车来到晚报大楼给孩子报名。

而家住须水乡西岗村的一位村民更有办法,从前几日的报纸上找到记者的QQ号码,通过捷径给孩子报名。

版面有限,想参加活动的家长可要提速啊!

定一个版,把报纸送给所有亲戚

“请问,定一个版要订多少报纸呢?”昨日下午,在锦荣商贸城上班的宋女士和记者联系。当记者告诉她可以订24份报纸时,她开始列亲戚的名单。宋女士说,她儿子3岁了,长得非常可爱,不仅爷爷奶奶疼爱,就连朋友们都非常喜欢,经常给孩子送礼物。

“一个人一生能有几个三岁,能有几个六一呢,我想给孩子做个大大的,不希望他淹没在众多小朋友里。”宋女士说,她不仅要把报纸送给亲戚们,还要送给平时很关心儿子的朋友们,“让他们六一收到的第一份报纸上,就有我儿子的照片。”

俺家有对双胞胎,为订报发起了愁

下午,当晚报发行员进社区为市民上门办理手续时,一市民发起了愁:“俺家有对双胞胎,不知道该怎么订报纸,正在犯愁呢。”孩子的妈妈说,用两个孩子的合影吧,害怕地方太小,显现不了两个孩子各自的特点。分开刊登吧,多的一份报纸送给奶奶怕姥姥吃醋,送给姥姥怕奶奶吃醋。“老人都想看孩子上报纸的样子,订3份吧,地方又大了。”“您可以刊登全家福啊。”发行人员的一句提醒,孩子妈妈高兴了。

【活动这样参与】

- 1. 报名热线:67659999、67655600。
2. 订阅全年《郑州晚报》1份。
3. 请您留下姓名、地址及联系方式,我们的发行员将上门为您办理。

【活动说明】

- 1. 本次活动为晚报创刊60周年系列活动的一部分。
2. 本活动与其他正常发行活动无关。
3. 参与地区不限,订阅《郑州晚报》仅限郑州市区发行。
4. 拒绝虚假信息。

本次活动报名时间为即日起至5月29日,特刊将全部彩色印刷,单独成册,在6月1日儿童节当日随报纸一起送到市民手中。为了满足不同家庭的需求,祝福版面将分为多种尺寸,最小的高5.5厘米,宽6厘米。最大的一个整版。

除了家人,晚报特刊也欢迎机构发布公益性祝词,为小宝贝们送上你们的关心和最动人的祝福。

“商都之星”海选报名继续中

推出首位“小童星”,先睹为快

□晚报记者 潘默 实习生 梁蕊

本报讯 孩子有演唱、舞蹈、书画、器乐、表演等多方面的才艺,赶快参加首届“商都之星”少儿才艺展示大赛吧,也欢迎儿童用品厂商为此次展示提供奖品。

自本报推出“商都之星”海选活动后,两日来不少家长咨询报名事宜。除了两个报名点继续接受现场报名外,市民也可以发送电子邮件将孩子的资料发给我们初审。邮箱是zsjb@yahoo.cn,并留下您的电话,初审结果将第一时间通知您。

报名地点:

陇海路文化宫路口郑州日报大厦209室,电话67655708、67655778(上午9时到下午6时30分)。

黄河路经八路口郑州建文新世界商厦一

楼总台,电话63975522(上午9时到晚上7时30分)。

即日起本报选择部分报名者,每日将其情况及才艺展示以专栏形式发布,让大家先睹为快。

“商都之星”候选001号

王嘉彤:女,5岁,上幼儿园大班 才艺展示:舞蹈

“彤彤从小就很喜欢跳舞,刚学会走路没多久,只要听见音乐,无论是在家中还是在街上,就会一扭一扭的,节奏感特强。在幼儿园里老师教的舞蹈,她学得很快,经常受表扬。”

——母亲张女士

社区活动室调查

郑新里社区活动室没有报刊

□晚报记者 李萌 董洪刚 实习生 张嘉

本报讯 昨日下午,记者在陇海路办事处郑新里社区编织袋厂家属院了解活动室的相关情况。这里老人比较多,但活动室面积较小。此外,这里长期没有报刊。

在该老年活动室,几位老人正在打牌。一姓梅的居民向记者反映:“在这里打牌聊天是大家主要的业余娱乐方式。活动室现在没有定期的报纸可看,最好能够提供报纸、图书给大家,

毕竟有些老人对时事也很关注。大家喜欢边看报纸边相互表达自己的观点,这也是我们老年人对文化精神的需求。”

另一位老人提议扩大老年活动室面积。

同时,活动室也存在卫生问题,地面不是很整洁,烟头随处可见,室内烟味较重,墙角还存放有煤球等杂物。对于居民的建议,郑新里社区主任李庆芝表示会尽快解决。

另外,市文明办昨日下午对中原区绿东村办事处所辖的四季园社区开出了《督察通知书》。

我市社区专职工作者涨工资了,标准也统一了 居委会主任最低工资1350元 这次调整工资的对象主要指无固定收入的专职社工

□晚报记者 孙娟

本报讯 社区专职工作者有了好消息:我市将大幅提高社区工作者的工资待遇,上涨500元以上。比如,居委会主任最低工资可达1350元,副主任1250元,委员也能拿到1150元。这还不包括浮动的岗位津贴。昨日,市政府下发了《关于调整社区居民委员会专职工作者工资补贴和社区居民委员会办公经费的通知》,该通知适用于各区和高新区、经开区、郑东新区社区居委会专职工作者及退养人员。据悉,新标准将从7月1日起开始实行。

居委会办公经费最低每月1500元

这次调整工资待遇的对象主要指无固定收入的专职社工。今后,全市社区居委会专职工作者的工资补贴将统一。工资补贴包括基本工资、岗位津贴、任期津贴三部分。社区居委会主任、副主任和委员基本工资每人每月600元;岗位津贴分3个档次,主任每人每月750元,副主任每人每月650元,委员每人每月550元。任期津贴:从第一次当选社区居委会成员开始到下一届居委会选举时为满一届,凡任满一届的人员享受任期津贴每人每月100元,每增加一届增加100元。

我市还要求,社区居委会专职工作者任

职期间参加养老、医疗、失业、工伤保险。

同时,市政府规定,还要适当提高社区居委会办公经费标准,按照社区管理户数的不同核定:1200户以下的社区,每个每月办公经费1500元;1200~2500户的社区,每个每月办公经费2000元;2500户以上的社区,每个每月办公经费2500元。这笔经费应全额用于办公用品、水电、电话、组织开展居民文体活动等日常开支。

听到涨工资的消息后,绿东村社区一名工作人员乐开了花,她说目前各个区的社区专职工作者工资标准不统一,这个社区委员的工资在650元左右。

兼社区书记和主任只能享受一份待遇

当选的社区党组织书记与社区居委会主任享受同等待遇,身兼两职的只享受一个职务的待遇。有固定收入的离退休人员,只享受岗位津贴和任期津贴,不再发放基本工资。从居委会主任、副主任、委员岗位上退下来且无固定收入(以下统称退养人员),在原补助标准基础上,每人每月增加500元。已经启动社区居委会专职工作者养老保险的区,不再增加新的退养人员。从机关、办事处下派并当选的社区居委会成员,以及协助社区开展工作的楼栋长(院长),其生活补助问题由各区酌情考虑。

奇瑞汽车 RIICH MI 精彩上市 天生独特 自然精彩 RIICH MI 精彩上市 奇瑞汽车 请在意我独特的外表,更请聚焦我精彩的心。携带智能数字基因,注定天生独特不凡,更注定拥有精彩耀眼的人生。Riich M1,独特如你,为精彩而来! DSS 智能数字安全系统 DSE 智能数字节能系统 DSC 智能数字驾控系统 SRS多安全气囊 ABS+EBD 全车智能防盗 电子智控油门 ACTECO高性能发动机 数字油耗管理 数字泊车辅助 行车信息集成显示系统 可调大灯 河南通美汽车销售服务有限公司 郑州市花园路与开元路南50米河南汽车贸易中心院内 0371-60612888 0371-65583888 商丘市奇美汽车销售有限公司 商丘市平原路与团结路交叉口 0370-2969000 0370-2967399 新乡市诚信汽车经贸有限公司 新乡市新飞大道南段南环汽车广场A区8号 0373-3536688 400-883-8888 www.riichauto.com